



生肖腕表 从“收藏”到“穿戴”



生肖腕表,就好像是每年各大腕表品牌在中国市场上的“年终尾牙”一般,不必取悦市场,各自秀出看家本领。也正因为此,常让人觉得形式大于内容,热闹一番而已。不过,今年的情景有了明显的变化,越来越多生肖腕表在仪式感的同时兼顾了实用度,大大增加了日常感,也让有购表计划的普通消费者多了一个选择。

老玩家保持稳定出品

生肖腕表虽然是每年腕表圈的“例牌”,但公平地说,对于大多来自瑞士的高级制表品牌而言,解构“生肖”这一概念并不是一件容易的事情——

龙是一种怎样的动物、老虎怎样才能显得威严而不是危险……这些都是根植于中国文化之中的认知。而在十二生肖中,兔年生肖表可能是相对表现难度较低的:在东西方文化中,兔子都有着长耳短尾、温顺软萌的形象,因此腕表品牌完全可以根据自身对于兔子这一形象的理解,与中国元素进行融合而不会有冲突感。

作为每一年生肖腕表的“优等生”,江诗丹顿今年仍然表现出色,借助出类拔萃的手工艺展现出非凡的细节表现力。表盘上的枝叶装饰图案先以手工雕刻而成,随后半嵌入金质表盘,再以大明火珐琅烧制,营造出富有层次感的纵深效果。而表盘中央的生肖兔堪称精雕细琢:它瞪着圆圆的眼睛,身上的毛纤毫毕现,有的甚至被压扁“塌”下去……仿佛在草地上打滚,充满了野趣和动感。

还有许多有着“生肖表”传统的品牌选择了延续这一系列的调性。例如宝珀一如既往在表盘上呈现了干支纪年、阴阳合历、十二时辰、生肖五行等中华年历独有显示功能。其搭载的3638自动上链机芯在金质摆陀上镌刻着一雄一雌两只小兔,彰显了“温柔”与“信任”这两大主题。而限定版Altiplano至臻超薄系列生肖腕表绘制的正是两只白兔,看上去乖巧伶俐,楚楚可人,再加上淡雅简约的色调,有中国画的写意与意境,充满浪漫主义色彩。

新锐玩家不落窠臼 充满惊喜

选择以超乎寻常的技艺在生肖表这一狭窄的竞争领域中突围,是许多高级制表品牌的传统打法。虽然有着极高的艺术鉴赏价值,但局限性也是明显的:这使得“生肖表”越来越小众,越来越停留在了收藏和仪式感之上。不过,几个刚刚加入生肖表“战局”的新玩家在今年捧出的作品却令人眼前一亮。

名士表今年首推生肖腕表,推出利维拉Bau-matic日历自动上链腕表中国新年特别版:象征着长寿的兔子图案出现在中国人偏爱的“8”点钟位置的表盘上,需要在特定角度才能看到。表壳的十二边形底盖上的蓝宝石水晶表镜则装饰了抢眼的祥兔图案,环绕兔子图案的回纹是一种很典型的传统纹样,具有丰富的文化内涵。将吉祥喜庆之意隐藏在各处细节中,加上该系列一直以来的高性价比,使得这只生肖腕表一面市就备受好评。

第二年推生肖腕表的IWC万国表今年的作品——葡萄牙系列自动腕表40兔年特别版,可以说将仪式感与实用度的融合推到了新的高度。

这款腕表采用40毫米精钢表壳,勃艮第红色表盘、镀金指针和时标,显示出浓郁的复古摩登味道。而生肖这元素则隐藏在表背:其自动上链系统的镀金摆陀所呈现的正是是一只灵动的兔子造型,这是几乎只有佩戴者自己才能体会的巧思。

来源:新浪网

长尾夹的 N种创意用法



1. 手机支架

大号、小号长尾夹各一个(或者将两个大号也可以),将两个长尾夹相互夹到一起就可以瞬间变身手机架。出门在外再也不用愁手机没地方放,可以解放双手,轻松看剧、阅读了。

2. 数据线收纳

将各种数据线、耳机整齐地卷好后,夹到长尾夹里面,各种线再也不会打结,还方便携带。

3. 数据线桌面分类

多准备几个长尾夹,将每个数据线从对应的长尾夹内穿过来,还可以在长尾夹上贴上标贴,这样更加一目了然,桌面顿时清爽干净,需要用到时能快速找到对应的线,效率也大大提升了。

4. 牙膏固定夹

快用完的牙膏可以先挤到一起,然后将尾部卷起来,用长尾夹固定住。这样挤最后剩下的一点牙膏时不用再那么费力了。

5. 明信片支架

长尾夹还可以用来夹喜欢的明信片或相片,夹留言卡片放在办公室或家中也很不错,用起来也非常简单方便。

6. 剃须刀护套

市面上有些剃须刀在购买时没有配备刀头保护套,即使有保护套也很容易丢失,这时大号长尾夹就可以派上用场了!将刀头夹进长尾夹里,既安全又方便收纳,一举两得。

7. 冰箱固定夹

将两个长尾夹夹在冰箱置物网架上,然后将爪钩竖起来就可以防止瓶子滚动,不仅有效利用冰箱空间,也更加方便拿取。尤其在夏天,再也不用担心饮料瓶、矿泉水和啤酒罐在冰箱里无处安放了。

8. 冰箱分类收纳夹

生姜泥、芥末等一些不常用的调味料和辅材可以放进冰箱里,用长尾夹夹住并挂起来,不仅有助于保鲜,还能避免沾上厨房的油烟,这样整齐收纳后分辨不同的调味料一目了然。不仅方便取用,看着心情都会变好呢!

生活中不起眼的长尾夹,稍微开动以下脑筋竟能有这么多妙用,是不是给了你很多灵感呢?

来源:网易